
Tájékoztató a FOK Mikroszkópos anatómia I.(MIKRO 1) vizsgákról 

A Semmelweis Egyetemen alkalmazandó járványügyi készültséggel kapcsolatos intézkedési tervről 

szóló E/7/2021. (V. 14.) számú rektori – kancellári utasítás alapján az egyetemhez tartozó 

épületekbe belépni, valamint vizsgázni csak az alábbi, védettséget igazoló dokumentummal lehet:  

„(3) A védettséget vagy fertőzésmentes állapotot igazolni 

a koronavírus elleni védettség igazolásáról szóló 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet szerinti hatósági 

igazolvánnyal, vagy 

eredeti vagy azzal megegyező tartalmú oltási igazolással vagy oltottságot igazoló ambuláns 

lappal, vagy 

a koronavírus fertőzésen történő 1 éven belüli átesettséget igazoló eredeti vagy azzal megegyező 

tartalmú ambuláns lappal (továbbiakban együtt: védettséget igazoló dokumentum) lehet. 

(4) A (3) bekezdésben meghatározott védettséget igazoló dokumentummal nem rendelkező 

hallgatók fertőzésmentes állapotának igazolása 48 óránál nem régebbi, negatív eredményű, SARS-

CoV-2 vírus kimutatására szolgáló PCR vagy antigén gyorstesztről akkreditált laboratórium által 

kiállított lelet felmutatásával lehet.” 

https://semmelweis.hu/jogigfoig/2021/05/14/e-7-2021-v-14-szamu-rektori-kancellari-utasitas-az-

oktatas-szervezesevel-osszefuggo-egyes-specialis-jarvanyugyi-szabalyokrol/ 

 

A MIKRO 1  vizsgákat a FOKon elméleti Moodle teszt formájában rendezzük. Az elméleti teszt 40 db 

feleletválasztós kérdésből áll, amelyre 40 perc áll rendelkezésükre. Az elégséges osztályzathoz a 

teszten min. 50%-ot (20,00 pont) el kell érni.  

A hallgató csak abban az időpontban jogosult letenni a vizsgát, amely időpontra a Neptun rendszerben 

regisztrált. Vizsgáról való igazolatlan távolmaradás vizsgaalkalom-vesztésnek minősül. Váratlan 

megbetegedés esetén 3 munkanapon belül orvosi igazolást kell bemutatni, melynek elfogadásáról az 

Intézetigazgató dönt. Pozitív elbírálás esetén a hallgató nem veszít vizsgaalkalmat. 

Amennyiben a vizsgázó a vizsgatesztre elégtelen osztályzatot kap, a Neptun rendszerbe elégtelen (1) 

bejegyzés kerül és a vizsgát meg kell ismételnie.  

Sikeres vizsga javítására csak a tanulmányi felelősnél lehet jelentkezni (e-mailben), és kizárólag 

előzetesen egyeztetett időpontban van lehetőség a javítóvizsgára. A jelentkező tudomásul veszi, hogy 

a javítóvizsga megkezdésével a korábbi vizsgán szerzett jegye érvényét veszti, azaz javítóvizsgán 

rontani is lehet. 

 

Eredményes tanulást és jó egészséget kívánunk! 

 

Budapest, 2021. 05. 20. 

       Dr. Gerber Gábor 

       egyetemi docens,  

FOK  tantárgy felelős 
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